



29 iunie - „Sf. Ap. Petru și Pavel”



## Hramul Catedralei Constanța! Istorie impresionantă și icoană făcătoare de minuni!

Municipiul Constanța se poate mândri cu o catedrală extrem de frumoasă, zidită între anii 1883 și 1885; istoria este impresionantă, catedrala arhiepiscopală purtând hramul „Sf. Ap. Petru și Pavel”, sărbătoare marcată pe 29 iunie. Cu acest prilej, vineri, 29 iunie, în ziua hramului Catedralei arhiepiscopale, Înaltpreasfințitul Teodosie îl va avea oaspete pe IPS Alexei, Arhiepiscop de Balta și Ananiev. Amănunte despre istoria impresionantă a catedralei, dar și despre moaștele și icoana făcătoare de minuni, aflați în ultima pagină a ziarului nostru! ◆ PAG. 8

Atenție!

### Medicii de familie trag un SEMNAL DE ALARMĂ! Ce se întâmplă?

◆ PAG. 3

Continuă Bac-ul!

### Candidat ELIMINAT pentru tentativă de fraudă! Ce se va întâmpla cu el?

◆ PAG. 3

### Cum va fi vremea și când putem face plajă?

◆ PAG. 8

Idee

## De Ziua Dobrogei, Primăria pregătește Parada Bătrânilor Umiliți

Cum poți, ca autoritate locală, să celebrezi împlinirea a 140 de ani de la revenirea Dobrogei la patria-mamă? Păi, în multe feluri. La Constanța însă, autoritățile noastre sunt încă tributare trecutului și vor să scoată bătrânii din case și le dea „mâncare tradițională” (a se citi mici cu muștar sau fasole cu ciolan, după preferințe) și ceva momente artistice. Mai pui niște bere, vin sau cola, fum și zgomot, apoi să te lauzi că ai luat „măsuri de creștere a nivelului de bunăstare, inclusiv



a nivelului de fericire, a satisfacției cu privire la viață, a stimei de sine, a sentimentului de control, a sănătății

fizice, precum și a duratei de viață”. În realitate, nu faci decât să îi umilești pe vârstnici.

◆ PAG. 4

CM de fotbal Rusia 2018

## Vamos, vamos, Argentina!



Lionel Messi a marcat golul cu numărul 100 la actuala ediție a Cupei Mondiale (sursa foto: Facebook FIFA World Cup)

Vicecampiona mondială en titre, Argentina, continuă cursa în Rusia

după încheierea partidelor din Grupa D. Argentina a învins greu Nigeria, iar Croația a dispus de Islanda, astfel că sud-americanii vor întâlni în optimi Franța, în timp ce Danemarca îi va înfrunta pe croați. Tensiunea a fost maximă și în tribune, celebrul Diego Armando Maradona fiind ajutat să părăsească stadionul din cauza problemelor medicale pe care le-a avut la finalul partidei. ◆ PAG. 7

## 80% dintre IMM-uri n-au avut vreodată un credit bancar

Cele mai recente analize economice indică necesitatea accelerării creditării companiilor românești, în condițiile în care circa 80% dintre firmele

autohtone mici și mijlocii n-au avut vreodată un credit bancar, spune prim-viceguvernatorul băncii centrale, Florin Georgescu - „Unele

firme au nevoie de împrumut pentru a face față decalajului dintre plăți și încasări. Uneori, fără credit, întregul ciclu al activității economice se poate opri”.

◆ PAG. 5